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   SALCBURSKEM NA KOLE 

8-ti denní cykloturistický zájezd do Rakouska. Individuální etapové putování na kolech po cyklostezkách 

v oblasti Salcburska, Tennengebirge, Salzkammergutu = Solné komory a Ski Amadé - jedné z 

největších a nejznámějších turistických oblastí v Evropě, která se 

rozprostírá na území spolkových zemí Salcbursko, Štýrsko a Horní 

Rakousko Z místa ubytování budeme s pomocí doprovodného busu 

hvězdicovitě vyrážet do bližšího i vzdálenějšího okolí penzionu. 

Dovolená v Salcbursku slibuje poznání jednoho z nejzajímavějších 

regionů Rakouska, která nabízí množství nejrůznějších aktivit, atrakcí, turistických památek i zajímavostí; krásná 

údolí, hory protkané sítí stezek různých náročností pro pěší i kola, vodní svět v termálních lázních a koupalištích, 

příjemnou rakouskou pohostinnost, 

dobrodružné i adrenalinové zážitky a 

mnohé další. Lanovky nám umožní úžasné 

panoramatické výhledy na skalnaté vrcholy. 

Každý den budeme vyrážet do oblastí, 

kterým vévodí Dachstein lemovaný řekou 

Enns, Salzach a Solnou komorou. 

Tennengebirge jsou pohořím nacházejícím 

se v Rakouských Alpách ve spolkové zemi 

Salcbursko u města Bischofshofen. 

Geograficky se hory zařazují do Východních 

Alp. Jedná se o vápencovou náhorní plošinu o ploše rozlohou téměř 100 km². Od roku 1982 je oblast prohlášena za 

chráněnou. Vzhledem k velkému výskytu vápence se zde nalézá mnoho 

krasových útvarů – jeskyně, propasti atd. Na západě masivu nalezneme největší 

ledovou jeskyni na světě – Eisriesenwelt. Dachstein je horský masiv v Severních 

vápencových Alpách a zároveň jedna z vůbec nejznámějších alpských oblastí. 

Nejvyšší ze stovek jeho vrcholů, Hoher Dachstein (2995), je zároveň druhou 

nejvyšší horou Severních vápencových Alp. Politicky patří toto území sejným dílem do spolkových zemí Salcbursko, 

Štýrsko, masív Dachsteinu pak hraničí k spolkové zemi Horní Rakousko. Masiv Dachsteinu pokrývá území přibližně 

20×30 km. Většinu plochy tvoří zvlněná náhorní plošina s mnoha krasovými jevy. Nejvyšší vrcholy se nachází na 

jejím okraji, a spadají zejména k jihu vysokými stěnami (až 1100 metrů) do údolí řeky Enns.  
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Dachstein je také místem nejsevernějšího a zároveň nejvýchodnějšího zalednění v 

Alpách – ledovce a významnější ledová pole jsou Hallstattský, Velký Gosauský a 

Schladmingerský. Salzkammergut, tedy Solná komora, patří k nejnavštěvovanějším 

oblastem Rakouska. Není divu – alpské vrcholy, nádherná jezera a kouzelná městečka 

uchvátí srdce každého cestovatele. Je to velmi známá oblast východně od Salzburgu, řadící se mezi 

nejfotogeničtější a nejpříjemnější místa v celém Rakousku. Je to zóna křišťálově čistých hlubokých ledovcových 

jezer obklopených srázy pohoří Dachstein, Totes Gebirge a Traunstein.   

CYKLISTIKA V SALCBURSKU 

St. Martin am Tennengebirge je východiskem 

bezpočtu středně náročných tras úbočím 

Tennengebirge, v Nízkých i Vysokých Taurách, 

lyžařskými oblastmi Ski Amadé a Dachstein-West, 

okolo Dachsteinu, údolím řeky Enns a u jezer 

Solné komory. Podél říčních cyklostezek si mohou pohodoví 

cykloturisté užívat unikátní kombinaci lehkosti jízdy po rovině a 

scenérie velehor. Nejznámější alpské rovinaté cyklostezky v okolí 

jsou Tauernská a Enžská cyklostezka a bezpočet jejich odboček. 

Atraktivní je také síť cyklostezek okolo jezer Solné komory. Tyto 

cyklostezky jsou velkým zážitkem také pro rodiny s dětmi. Navíc jsou zcela bezpečné – bez provozu aut.  

UBYTOVÁNÍ 

St. Martin am Tennengebirge (949 m) je idylická horská obec 

rozprostírající se mezi Dachsteinem a pohořím Tennengebirge na 
rozvodí řek Lammer a Fritz ve spolkové zemi Salzbursko, 
které je ideálním místem dovolené pro sportovce i rodiny s 
dětmi. Nabízí bezpočet výletů k horským salaším až 400 let 
starým a v zimě lyžování ve střediscích Ski Amadé a 
Dachstein-West. Pension leží uprostřed malebné vesničky 
St. Martin am Tennengebirge, nedaleko centra a kostela. 

Obsluhovat vás bude český personál. V okolí je supermarket M-Preis s 
bistrem a mnoho restaurací (Gasthof Post a další). K dispozici jsou 2 – 4 lůžková studia a apartmány, vybavené 
kuchyňským koutem, posezením, SAT-TV a vlastním sociálním příslušenstvím - WC/sprcha. Pro skupiny je k dispozici 
společenská místnost, zdarma Wifi, herna se stolním fotbálkem.   
 

STRAVOVÁNÍ 

Polopenze: Snídaně probíhají v jídelně Pensionu Heidi, k snídani je připraven bohatý švédský stůl, 

sladké i slané.  Večeře se uskutečňují v typické a stylové restauraci 

rakouského hotelu Gasthof Post, jejíž historie sahá až do roku 1652. 

Nachází se 200 m od penzionu Heidi, vyhlášená 

kuchyně, důraz na regionální produkty: předkrm, 

polévka, salát, výběr ze dvou hlavních jídel, 

dezert. www.meinpostwirt.at Zde je 360 virtuální prohlídka: 

www.meinpostwirt.at/tour/index.html  Stravování začíná 

večeří v den příjezdu a končí snídaní v den odjezdu.  

http://www.meinpostwirt.at/
http://www.meinpostwirt.at/tour/index.html
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Nenáročná pohodová cykloturistika vhodná i pro větší děti s možností využití doprovodného autobusu. 

  DOPORUČENÉ KOLO                                                      POČET DNÍ NA KOLE 

  trekkingové / horské                                                                 7 dní 

TERMÍN A CENA: 

                31.8.2026 – 7.9.2026 

  16 100 Kč   / děti do 15 let sleva 20 % / 

ZÁLOHU VE VÝŠI 3000,- Kč JE NUTNÉ UHRADIT DO 28.2.2026.  

Do zprávy pro příjemce napište: Vaše příjmení a 07 Salcbursko 

 

CENA ZAHRNUJE 

Doprava klimatizovaným autobusem s možností občerstvení a se speciálním přívěsem na 

kola, přeprava kol. Autobus je k dispozici každý den, kopíruje naši trasu a jsou zařazeny 

čekací zastávky, na kolo si proto můžete vzít s sebou jen nejnutnější věci.  Dále 5x nocleh 

s polopenzí v penzionu Heidi a hotelu Gasthof Post ve 2 lůžkových pokojích 
včetně všech poplatků, povlečení a ručníky, pobytová taxa, mapy tras, informační a 

propagační materiály, převoz osobních věcí.    

Karta hosta TennengauPLUS – zdarma - popis viz samostatná příloha. Pojištění proti úpadku CK 

CENA NEOBSAHUJE: cestovní pojištění cca 20 Kč os./den, vstupné na turistické atrakce apod. 
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PROGRAM 

  1. den: navečer odjezd, noční přejezd do Rakouska. 2. den: po nočním přejezdu trasa 

nenáročné půldenní cykloturistiky. Odpoledne individuální příjezd na kole na místo 

ubytování, prohlídka horského městečka St. Martin, večeře, večer první porada. 3. – 6.den: 

v těchto 4 dnech pobytu budeme s využitím doprovodného busu poznávat bližší i 

vzdálenější okolí ubytování. Konkrétně se bude jednat o poznávání oblasti Solné komory, 

Tennengebirge, Ski Amadé, Ennské cyklostezky, Tauernské cyklostezky. 7.den: ráno po snídani přejezd 

do oblasti Solné komory, půldenní cykloturistika po cyklostezce k jezeru Traunsee. Pro zdatné možnost 

výjezdu z Bad Goisern stoupáním na Ewige Wand čili Věčnou zeď. To je do skály vytesaná stezka, 

zajištěná ocelovými lany, která patří 

do jedné z etap náročného 

bikového závodu Salzkammergut 

Trophy, a je z ní nádherný výhled do 

údolí Solní komory. Odpoledne 

koupání v jezeře Traunsee, navečer 

naložení kol v Gmundenu a odjezd 

směr ČR.  Příjezd na české území ve 

večerních hodinách do půlnoci, 

nejedná se tedy o noční přejezd jako 

na začátku zájezdu. 8. den: návrat 

do ČR v ranních hodinách. Pozn: 

podrobnější popis zájezdu bude účastníkům zaslán v dostatečném předstihu před konáním zájezdu.  

Poznámka: za změnu programu jsou považovány objektivní podmínky, které mohou nastat v závislosti na změně počasí, dopravní situaci, 

úrazu, onemocnění nebo dalších mimořádných případech především s ohledem na bezpečnost účastníků. Změna pořadí naplánovaných dnů 

se nepovažuje za změnu programu.  K dispozici je na základě individuální domluvy dětský vozík za kolo značky Thule. 

 
Cestovní kancelář  

CYKLOTURISTIKA MIKULENKA 
Ing. Mikulenka Milan,  
Nábřežní 415, 790 01, Jeseník  
číslo účtu: 1011957304/ 5500    
IČ: 70634807                                                                                                           
E: mikusmik@seznam.cz 
M: 603 924 607  
W: www.mikulenka.net 
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